



Nr sprawy: 030/2025

Szczecin, dnia 18.02.2025 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Przeгляд, przygotowanie do legalizacji oraz legalizacja dwóch wag samochodowych”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie nośności maksymalnych (Max z tabliczek znamionowych) obydwu wag samochodowych.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że odpowiedź jest zamieszczona w Załącznikach o nazwach „waga OS Pomorzany” i „waga OS Zdroje”.

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie modelu terminala jaki zastosowany jest w wadze WSEL 16/60 nr 0344.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że odpowiedź jest zamieszczona w Załącznikach o nazwach „waga OS Pomorzany” i „waga OS Zdroje”.

Pytanie nr 3:

Proszę o podanie producenta, modelu i nominałów przetworników tensometrycznych zamontowanych w obydwu wagach.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że odpowiedź jest zamieszczona w Załącznikach o nazwach „waga OS Pomorzany” i „waga OS Zdroje”.

Pytanie nr 4:

Czy do wag jest swobodny dostęp od góry - chodzi o użycie HDS?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że dostęp do obu wag jest swobodny.

Pytanie nr 5:

brakuje świadectw legalizacji, foldery są puste.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że zamieszcza dokument o nazwie „Świadectwa legalizacji wag TOP_TOZ”.